
 

 

Published by: 

BHI Publications 
PO Box 247 

Cottleville, MO   63338 
 

http://www.quickpicbooks.com        
This book contains 209 photos.  

MSRP 24.99 
This is the lead book in a brand new series to help modelers 

achieve the results that they see in the magazines. 
 

Each title in the series will have roughly 50 pages of 
 in depth How-To material and at least 4 pages of color 
"inspiration photos". They are planned to be 8.5" x 5.5"  
and spiral bound to take up the least of your work space. 

 
 

For orders received by May 1, 2010 the pre-release price is $19.99 
includes free shipping to the US  ($20 shipping for outside the US) 

 

We are expecting to be able to begin shipping mid-May 
  

We will ship as many of our other titles for no additional shipping 
as you care to order with this book before the May 1 deadline. 

 

We prefer PayPal as a payment method.  
Our PayPal ID is     bhipubs@charter.net 

If you need help using PayPal, e-mail and we will help. 
All credit card orders must go through PayPal 

If you would prefer to send a check or Money Order, mail it to:  
 

BHI Publications - LED 
PO Box 247 

Cottleville, MO   63338 
 
Name ___________________________________ 
 
Address__________________________________ 
 

            ___________________________________ 
 
City___________________________State_____Zip_____ 
 
Phone (_____)_______________  
 
E-mail _______________________________________ 

 

Mastering Model Railroading 
Getting the results you want 

 
 

 

Lighting with Surface Mount LED’s 
by Laurie McLean, MMR  

 
 

Blackstone’s 
HOn3 

D&RGW  
Class 5 Caboose 

with working 
marker lights 

(including info to use 
with any caboose) 

 

 

Brakeman with  
Signal Lantern &  
Kerosene Lamps 

 
Pot Belly Stove 
with open door 
and lit interior 

 
 

 
Lighting for  

streets &  
buildings 

 
 
 

Easy to make testing equipment and other projects too. 
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A Century + 10 of DRGW NG Freight Cars, 1871-1981, 2nd Ed.–  
 R. Sloan    360 pg., 100’s of pics & drawings    MSRP $49.99 
  

Narrow Gauge (2’ & 3’) Quick Pic Books (B&W photos) : 
D&RGW  Davenport Switcher Locomotive #50  34 pg., 29 illus. MSRP $14.99 
D&RGW  C-16  2-8-0 Locomotive #268   66 pg., 132 illus. MSRP $22.99 
D&RGW  K-27  2-8-2 Locomotive #450-464  98 pg., 317 illus. MSRP $24.99 
D&RGW  K-28  2-8-2 Locomotive #470-479  98 pg., 368 illus. MSRP $24.99 
D&RGW  K-36  2-8-2 Locomotive #480-489  98 pg., 376 illus. MSRP $24.99 
D&RGW  K-37  2-8-2 Locomotive #490-499  98 pg., 246 illus. MSRP $24.99 
D&RGW  T-12  4-6-0 Locomotive #168 & 169  94 pg., 296 illus. MSRP $24.99 
D&RGW  Business Car B-1, 2nd   86 pg., 231 illus.       MSRP $19.99 
D&RGW  Railway Post Office  #60 (2nd ed.)  42 pg., 53 illus.       MSRP $15.99 
D&RGW  Coach 280 & Chili Line Coach 284    46 pg., 76 illus. MSRP $15.99  
D&RG / D&RGW  Class 1 Caboose, 16’ body, 4 wheel, no. D&RG 1-88 54 pg., 104 illus.     MSRP $15.99 
D&RGW  Class 2 Caboose  17’ body, 8 wheel    54 pg., 165 illus.     MSRP $15.99 
D&RGW  Class 3 Caboose  30’ Long Peaked Roof Caboose (2nd ed.)   0586     50 pg., 80 illus.     MSRP $15.99 
D&RGW  Class 4 Caboose  16’ body, 8 wheel, rebuilt from Class 1 cars  50 pg., 101 illus.     MSRP $16.99 
D&RGW  Class 5 Caboose  30’ Long Curved Roof Caboose (2nd ed.)   0574     50 pg., 86 illus.     MSRP $15.99 
D&RGW  Class 4r #32-81, 30’ Short Reefers   54 pg., 90 illus. MSRP $17.99 
D&RGW  Class 5r #150-169, 40’ Long Reefers    54 pg., 104 illus. MSRP $17.99 
D&RGW  700-799 Series Drop Bottom Gondolas  70 pg., 115 illus.   MSRP $19.99 
D&RGW  1000-1499 Series High Side Gondolas  50 pg., 105 illus. MSRP $15.99 
D&RGW  1500-1899 Series 10 Stake High Side Gondolas 54 pg., 89 illus. MSRP $15.99 
D&RGW  3000 Series 30’, 25 ton capacity, Boxcars (2nd ed.) 62 pg., 109 illus.     MSRP $17.99 
D&RGW  5500-5849 Series 30’ Stockcars   54 pg., 119 illus. MSRP $17.99 
D&RGW  6200-6219 Series Flat Cars    42 pg., 78 illus. MSRP $15.99  
D&RGW  06299 (hybrid C&S/DRGW Alamosa trash “gon”) 38 pg., 55 illus. MSRP $15.99  
D&RGW  6500-6544 Series, Class 23 Fishbelly Flat Cars 54 pg., 118 illus. MSRP $17.99 
D&RGW  6700-6774 Series, Class 28 Idler Flat Cars  
         (rebuilt from ng stock & box) 50 pg., 127 illus. MSRP $17.99 
D&RGW  Rotary Plow OM, Water cars 0471 & 0472                 110 pg., 372 illus.   MSRP $24.99 
D&RGW  Derrick OP with boom tender 06063 & Jordan Spreader OU 82 pg., 164 illus.   MSRP $19.99 
D&RGW  Rotary Plow OY, Water car 0471, Cook Car 053 74 pg., 224 illus.   MSRP $19.99 
Colorado & Southern B-4C Locomotive #60  58 pg., 100 illus. MSRP $19.99 
Colorado & Southern  Baggage-Mail  13   94 pg., 128 illus.    MSRP $24.99 
Colorado & Southern  Coach 76   94 pg., 128 illus.    MSRP $24.99 
Colorado & Southern/Rio Grande Southern Phase 1 Stock Car 58 pg., 95 illus. MSRP $17.99 
Colorado & Southern  Coal Car (Gondola) 4246-4407  
          Phase 1, Wood underframe  50 pg., 102 illus. MSRP $16.99 
East Broad Top Locomotives 14 & 15    72 pg., 200 illus. MSRP $24.99 
East Broad Top Combination Car 14   50 pg., 120 illus. MSRP $16.99 
East Broad Top Combination Car 15   50 pg., 72 illus. MSRP $16.99 
East Broad Top Tank on Flat Car 116   50 pg., 92 illus. MSRP $16.99 
East Broad Top Steel Boxcars 165-169 & 171-184  62 pg., 120 illus. MSRP $17.99 
East Broad Top 810-1074 Series 3 Bay Steel Hoppers  58 pg., 103 illus. MSRP $17.99 
East Broad Top 2 Bay Steel Hoppers (all 3 types)  62 pg., 169 illus. MSRP $17.99 
Florence & Cripple Creek 500-699 series boxcars  66 pg., 122 illus. MSRP $19.99 
Rio Grande Southern  Caboose 0404   (the only RGS long caboose)  50 pg., 169 illus. MSRP $17.99 
Rio Grande Southern  Outfit Car 01789 (same car body as D&RG 4000-4099) 58 pg., 118 illus. MSRP $17.99 
Rio Grande Southern  Locomotive #20   66 pg., 132 illus. MSRP $22.99 
Rio Grande Southern  Locomotive #42 (ex D&RG Class 70N / DRGW C-17) 66 pg., 149 illus. MSRP $22.99 
Rio Grande Southern  Motor (Goose) #1 –Reproduction 50 pg., 84 illus. MSRP $15.99 
Rio Grande Southern  Goose #2 Pierce Arrow Body, 2 truck  72 pg., 208 illus. MSRP $24.99 
Rio Grande Southern  Wayne Bus Body Goose  #5   62 pg., 106 illus. MSRP $22.99 
Rio Grande Southern  Work Goose #6   50 pg., 81 illus. MSRP $15.99 
Sandy River & Rangeley Lakes Caboose 553   54 pg., 113 illus. MSRP $17.99 
Silverton Northern Railbus “Casey Jones”    54 pg., 91 illus. MSRP $17.99 

Southern Pacific narrow gauge Combine 1010   62 pg., 94 illus. MSRP $17.99 
Sumpter Valley / W. H. Eccles Lumber Company  Heisler #3  50 pg., 114 illus. MSRP $22.99 
Sumpter Valley  Caboose 3 (ex-US Army #911 & White Pass # 911-1st)  66 pg., 129 illus. MSRP $17.99 
Sumpter Valley  Locomotives 19 & 20 (ex-White Pass & Yukon 80 & 81)  68 pg., 172 illus. MSRP $22.99 
UTLX Tank Cars Narrow Frame Tank Cars  66 pg., 144 illus. MSRP $19.99 
UTLX Tank Cars Frameless Tank Cars   66 pg., 117 illus. MSRP $19.99 
West Side Lumber Company  Shays  8, 12 & 14 (2nd ed.) 66 pg., 95 illus.     MSRP $19.99 

Quick Pic Color Books (all color photos) 
D&RGW  General Merchandise Freight #1     46 pg., 147 COLOR illus.  MSRP $24.99 
D&RGW  General Merchandise Freight #2   46 pg., 177 COLOR illus.  MSRP $24.99 
Chama Steam 2002               46 pg., 101 COLOR illus.  MSRP $24.99 
Chama Steam 2006               46 pg., 100 COLOR illus.  MSRP $24.99 
D&RGW  Consolidation 2-8-0 Locomotives (C-16, C-17, C-18, and C-19 classes)     
     46 pg., 157 COLOR illus.  MSRP $24.99 
D&RGW  Mikado 2-8-2 Locomotives (K-27, K-28, K-36, and K-37 classes)   
     46 pg., 224 COLOR illus.  MSRP $24.99 

Two & Three Foot Gauge Pictorial Guide Books (vintage photos) 
Maine 2’ Gauge Forneys Vol. 1, The Early Locomotives  
     106 pg., 156 photos, 15 Drawings MSRP $24.99 
Maine 2’ Gauge Forneys Vol. 2, The Design Comes of Age  
     110 pg., 170 photos, 12 Drawings MSRP $24.99 
Maine 2’ Gauge 2-6-2 Prairie Locomotives 102 pg., 127 photos, 38 Drawing   MSRP $24.99 
Bridgton & Saco River Railroad Freight Car    86 pg., 160 photos, 13 Drawings    MSRP $19.99 
Freight Equipment of the Other Two-Footers 102 pg., 173 photos, 24 Drawings  MSRP $24.99 
Sandy River & Rangeley Lakes Railroad Cabooses 70 pg.,   79 photos, 18 Drawings    MSRP $19.99 
Sandy River & Rangeley Lakes Railroad Passenger Cars                                  
     100 pg., 124 photos,   7 Drawings  MSRP $24.99 
Work Equipment of the Maine Two-Footers 102 pg., 163 photos, 17 Drawings  MSRP $24.99 
Maine 2’ Gauge Passenger Cars Vol.  2, The Other Roads                                 
     102 pg., 171 photos, 31 Drawings  MSRP $24.99 
Freight Equipment of the Sandy River & Rangeley Lakes Railroad                
     98 pg., 156 photos, 19 Drawings    MSRP $24.99 
Along the Sandy River, A Pictorial Journey: Vol. 1  Farmington to Strong     
     106 pg., 235 photos, 10 Drawings  MSRP $24.99 
Along the Sandy River, A Pictorial Journey: Vol. 2  Strong to Bigelow             
      98 pg., 182 photos, 22 Drawings    MSRP $24.99 
Along the Sandy River, A Pictorial Journey: Vol. 3  Phillips                      
     102 pg., 203 photos, 21 Drawings  MSRP $24.99 
Along the Sandy River, A Pictorial Journey: Vol. 4  On to Rangeley            
     110 pg., 187 photos, 22 Drawings  MSRP $24.99 
Bridgton & Saco River, A Pictorial Journey   106 pg., 168 photos, 27 Drawings  MSRP $24.99 
Kennebec Central Railroad & Monson Railroad, A Pictorial Journey             
     98 pg., 159 photos, 20 Drawings    MSRP $24.99 
  
Southern Pacific (3’) narrow gauge - Equipment & Facilities 1959-1968             
     74 pg., 114 photos                      MSRP $22.99 

BHI Publications,  PO Box 247, Cottleville, MO   63338            
http://www.quickpicbooks.com  bhipubs@charter.net 

We accept checks or money orders in US funds and PayPal to:   
bhipubs@charter.net           

Prices subject to change, check website for most up to date info. 
• US addresses please add $5 S&H for 1 book (except A Century + 10),  

    $10 for 2+ books (or any order incl. A Century + 10 of DRGW Frt. Cars)  
• International addresses please add $22 S&H for 1 book and $3 for each  

additional one. Any orders incl. A Century + 10... S&H is $40 


